

你对物业“一费制”有何要说？

拨打0551-2620110聊聊吧！

星报讯(记者 马冰璐)《合肥市修订物业服务收费管理办法(征求意见稿)》(以下简称《办法》)于6月1日正式公示,并面向社会广泛征求意见。那么对修订后的《办法》里提出的一系列新规定,您有什么意见和建议呢,从即日起至6月21日,您可以拨打本报热线0551-2620110发表观点。

读者朋友们,不论您是对“一费制不再另收公摊费用”有话要说,还是对“业委会有权确定物业收费标准”有自己的看法,抑或你对“地面停车费将大幅提升”有好的建议,您都可以随时致电本报热线0551-2620110,我们将把你们的建议、意见集中反馈给相关部门。

如果您的建议、意见已经“出炉”,那么还等什么呢,赶紧致电0551-2620110发表看法吧!

营业员一忽悠 心仪手机换购成“高价”机

星报讯(记者 祁琳) 前日,本报热线接到市民王先生的来电称,他在步行街一家手机店买了一款手机,比别的商场里要贵好几百块钱。

5月27日,王先生在淮河路步行街一家手机店看中了一款三星手机,标价为2180元,因为喜欢,他当即购买。没想到刚付完钱,另一位营业员向他推荐起一款摩托罗拉手机。

“营业员说我买的三星手机性价比低,比不上这款摩托罗拉手机。只要多付100元就可以换购这款摩托罗拉手机。”听他这么一说,王先生心动了,当即加了100元换购了手机。

买完手机后,王先生意外地在几家商场发现,同款手机价格分别为“1899元”、“1999元”,价格远远低于他购买时的价格。

昨日,王先生与手机店进行协商,对方最终同意退还王先生300元。“经不住营业员一宣传,花了这么多钱,还没买上心仪的手机,真亏大了!”

记者随后咨询了合肥市消协的工作人员,他介绍,只要商品是明码标价,价格在物价部门进行过备案,商家可根据市场规律定价。“消费者在购买商品时,对商家一些诱导性的语句要提高警惕,以免不必要的麻烦。”

基金利息缩水 不解老太一怒要砸银行门

星报讯(陶元 实习生 张婧 记者 张敏) 只看到基金利息较高,却不懂投资有风险,省城的吴老太(化名)在银行将积蓄投资基金后,发现此前的一千多元利息顷刻间化为乌有,怒不可遏的她将不解和愤怒一股脑发泄在银行。

5月31日11时许,合肥市瑶海巡警303巡控车接到报警称,在合裕路一家银行内,有个客户一直在砸门!民警火速赶到现场,初步了解得知,砸门的吴老太去年在该银行存钱,在问及工作人员哪种储蓄方式利息比较高时,工作人员热心称基金理财的利息较高,但是存有一定风险,而并不清楚基金有何风险的吴老太就稀里糊涂地以基金形式存了这笔钱。

吴老太时隔多日后发现利息的确挺高,利息都快有一千多了,等钱急用的吴老太在准备取钱时,却意外发现一千多元利息钱“蒸发”,银行给出的理由是基金遇到风险,利息亏掉了。吴老太情急之下与银行工作人员争执起来,民警赶到后,一边告诉吴老太的存款情况,同时耐心地征求她想如何解决,在民警的劝说下,吴老太情绪逐渐平稳下来,民警又继而做起银行工作人员思想工作。最终双方各退一步,银行赠给吴老太一套纪念币后双方终于握手言和。

2
6
2
0
1
1
0
只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。



昨天晚上7时许,合肥市庐阳区城管局清洁队把粽子送到了路段上,让环卫工在上班前能吃上热腾腾的粽子。此外,该局还将在端午节当天为10户夫妻档环卫工以及他们的小孩准备一桌粽子大餐,让环卫子女也有时间和父母快乐过节。

王飞 见习记者 杨璨文/图

外地人在合肥如何买房

张女士来电:我弟弟的户口在河南省,弟弟的孩子在合肥上学,学籍在合肥市,但是户口在河南省。想请问一下,弟弟在合肥市一次性付款,能买房子吗?

记者祁琳答复:合肥市房管局称,张女士弟弟如果在合肥市四个老城区买房子,需要提供合

肥市的社保、纳税证明,在其他五个区,可以直接购买,不需要这些证明。

双胞胎能领光荣证吗

宇先生来电:我是合肥市新站区七里塘街道张洼路社区委辖区居民,2008年,生育了一对双胞胎,请问一下,是否可以领到独生子女光荣证?

记者祁琳答复:新站区七里塘街道张洼路社区委称,只有独生子女才能领到光荣证,宇先生的情况不属于可领范围。

身份证过期可否乘坐动车

张女士来电:我准备坐6月6日的动车去成都,但是身份证过期了,请问一下,能用其它的证件代替吗?

记者祁琳答复:合肥市火车站称,乘客可用

居民身份证、临时身份证、户口簿、机动车驾驶证、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证等30余种有效身份证件乘坐动车。

新能源公交车,投放在哪些线路?

丁女士来电:最近看到一些新能源公交车在合肥大街小巷穿梭,感觉很不错,但不知道新能源公交车都投放在哪些公交线路上?

记者马冰璐答复:合肥市公交集团的工作人

员表示,新能源公交车基本上是顶替一些需要报废的车辆,已经陆续投入各条线路,目前已投入线路有:18路、20路、163路、127路、46路、162路、12路、7路、129路、801路、114路、60路、快1线等。

楼市十年风云榜颁奖典礼成功举办

2001年到2010年,可以说是合肥飞速发展的黄金十年,特别是从2005年开始,随着合肥市大建设、大发展的不断推进和深入,合肥市经济已经进入了高速的发展期。为了记录黄金时间房地产企业走过的风风雨雨,合肥市房地产业协会旗下两大房地产专业媒体——合肥购房网和《合肥楼市》杂志,在2010年的岁末,共同策划了2011合肥“楼市十年风云榜”的评选活动。5月27日15时,由合肥购房网、《合肥楼市》杂志主办,绿地内森庄园特别赞助的2011年首届“新徽商联谊酒会”暨楼市十年风云榜颁奖典礼在1958国际

艺术馆如期举行。出席颁奖典礼的嘉宾有合肥购房网和合肥楼市杂志的贵宾客户、绿地·内森庄园的业主、安徽省MBA企业家联合会的企业家、徽商广播徽商传奇的嘉宾以及尚霞都酒庄的会员,众多嘉宾的出席让活动现场座无虚席。本次的与会嘉宾在现场不仅可以品尝红酒还有机会获得主办方准备的各种大奖。

据悉,本次颁奖典礼共颁出风云名企、风云人物、风云名盘、最佳住宅、最佳豪宅、最佳写字楼、最佳商业、最佳营销策划等14个奖项。绿地·内森庄园、国光·山水间、御湖观



邸、大唐国际购物广场等19家楼盘及企业获奖。值得一提的是,获得风云人物大奖的上海绿地安徽事业部营销总监,安徽绿地商业管理有限公司总经理蔡福华也亲临现场并发表获奖感言。